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教育理念・教育方針が明確化されている。

規律ある進学校としての方針が実践されている。

教育の内容を保護者によく伝えている。

教育に私立学校としての特色がある。

授業重視の方針が成果を生んでいる。

適切な授業進度である。

児童にとって満足のいく授業内容である。

効果的な個別指導が実施されている。

一貫教育校としての学習指導体制が十分に備わっている。

教育施設・設備が充実している。

道徳・特別活動など心の教育の結果が表れている。

あいさつや言葉遣いの指導が成果を得ている。

登下校時や校外での児童の態度やマナーが良い。

修学旅行など校外学習の行事が充実している。

アフタースクールの講座が充実している。

学童保育が充実している。

適切な安全管理体制が整備されている。

避難訓練や引き取り訓練が防災意識の向上に役立っている。

緊急連絡時のメール配信や登下校システムが有効である。

教職員の危機管理意識が高い。

教員に教育への熱意がある。

教員が学習指導だけではなく人間教育を行っている。

児童の悩みなどの相談に教職員が親身に乗ってくれている。

教職員の応対が保護者に対して礼儀正しく丁寧である。

事務室（窓口）の対応が丁寧である。

校内の清掃が行き届き清潔感がある。

感染防止に対する取り組みは適切である。

保護者として学校に対する信頼度は高い。

本校へ入学させて良かったと思っている。

令和６年度 学校評価アンケート結果（保護者）

そう思う どちらかと言えばそう思う あまりそう思わない そう思わない よくわからない


